

S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS

Declaração de Rectificação n.º 137/2004 de 26 de Outubro de 2004

Por portaria(s) do Secretário Regional da Habitação e Equipamentos, de 17 de Maio de 2004, de n.º 23/REC/2004, é rectificada a portaria n.º 12/REC/2004, publicada no *Jornal Oficial* n.º 17, II série de 27 de Abril de 2004, com a referência n.º 188/2004, na parte que atribui a Madalena Júlia Rosa o subsídio a fundo perdido no montante de 36 553,84, onde se lê:

"7.^a 4 000,00€", deverá ler-se:

"7.^a 5 000,00€"

1 de Julho de 2004. - O Delegado de Ilha, *Miguel António Moniz da Costa*.